

# 我市城区划定 26 处瓜果临时疏导点

今年新增 16 处，更好地方便瓜农进城销售瓜果



瓜农在胜利路临时疏导点销售瓜果。



我为群众办实事

**本报讯** (文/图 记者 胡亚华) 天气越来越炎热，瓜果进入了销售旺季。7月22日，记者自市城市管理和综合执法局获悉，今年我市在城区设立了26处季节性瓜果临时疏导点，周边的瓜农均可免费使用，销售自产水果。市城市管理和综合执法局相关负责人表示，城管执法人员将加强执法检查监督力度，严格依照城市管理规定和要求，加强教育劝导，规范临时疏导点的摊位摆放，全力做好瓜果临时疏导点的服务工作，为广大市民提供生活便利。

了瓜果临时疏导点标志牌，总算是吃下了一颗“定心丸”，可以坐下来安心卖瓜了。

据了解，今年以来，市城市管理和综合执法局在党史学习教育中，深入开展“我为群众办实事”实践活动，着力解决群众“急难愁盼”的问题。目前，在我市城区范围内，新增了16处瓜果临时疏导点，城区共设立了26处季节性瓜果临时疏导点，周边的瓜农均可免费使用，销售自产水果。市城市管理和综合执法局相关负责人表示，城管执法人员将加强执法检查监督力度，严格依照城市管理规定和要求，加强教育劝导，规范临时疏导点的摊位摆放，全力做好瓜果临时疏导点的服务工作，为广大市民提供生活便利。

## 翠冠梨熟了，“网红”集聚助农增收

蒸湘区第四届翠冠梨采摘节好热闹



▲翠冠梨熟了。

▼电商直播。



莫运慈：

## 坚守疫苗接种一线，两个月未休息一天

■朱嘉林

卫校毕业后，莫运慈从事护理工作已经33年。2020年，新冠肺炎疫情袭来时，她挺身而出，率领全院护士奋战在抗击疫情第一线。

曹海诊是与莫运慈共事20余年的同事，她向笔者透露，去年疫情期间，莫运慈的母亲在ICU住院，而莫运慈仍然坚守在工作岗位上，这种“顾大家舍小家”的精神让同事们钦佩不已。在曹海诊眼里，莫运慈以身作则、严于律己，在护理部营造了认真负责、严谨细

致的工作氛围，对护理部同事们也产生了潜移默化的影响。

我市进入疫苗集中接种阶段后，莫运慈主动请战，挑起医院新冠疫苗接种分队队长的重任，多次带队出征。无论是烈日当头，还是大雨滂沱，她不畏辛苦，放弃周末的休息时间，坚守疫苗接种一线。近段时间，她常常是周一至周五在医院做好护理管理工作，周六周日继续做好疫苗接种工作，从今年5月至今，她未曾休息过一天。

在疫苗接种现场，莫运慈每天早早就抵达现场做好准备工作，等到最后一批接种者结束留观。每天工作结束后，她还会组织大家进行总结与改进。在她精心部署和安排下，每个接种点的工作都开展得井然有序。

莫运慈说：“疫苗接种也是疫情防控阻击战的重要工作，虽然战场不同，但作为医护人员的责任是一样的，我们应勇于担当，做一名招之即战、战之能胜的精兵强将，为全民健康而义无反顾、坚持到底。”



## 1921名残疾儿童接受康复救助

市残联倾力办好民生实事

**本报讯** (记者 姚永军)

今年以来，市残联早准备、细谋划、重成效，倾力办好残疾儿童康复救助工作这一民生实事，让广大残疾儿童及其家庭感受党和政府的关怀。

年初，市残联制订下发了《衡阳市2021年省重点民生实事项目残疾儿童康复救助实施方案》，明确责任、分解任务，先后组织各县(市)区残联召开三次专题现场会，就项目的动员、部署和推进做了详细安排。各县(市)区残联也积极组织、细心谋划、广泛宣传，形成了组织健全、制度完善、上下联动、快速高效的救助工作服务网络。

市本级从残保金中专门预算513万元用于残疾儿童康复救助。在全市残疾人康复工作者的共同努力下，截至6月底，我市已

共同努力下，截至6月底，我市已经为1921名残疾儿童实施康复救助，累计完成康复训练7454人/月，完成率74.54%，按此进度，预计将提前超额完成年度目标任务。

市残联组织人员定期对各定点康复机构实施突击抽查，切实了解残疾儿童康复训练情况以及康复机构各项制度落实情况，扎实做好机构管理和日常监督。上半年，市残联共组织抽查康复机构4次16家，除了积极开展康复教师培训外，鼓励各县(市)区开展康复从业人员培训。截至6月底，共开展从业人员培训6次，取得了良好的反响。市残联还安排专业团队到各康复机构开展针对性和个性化心理培训指导服务，确保残疾儿童的康复质量。

受河南等地持续强降雨影响——

## 衡阳两站有多趟列车停运

**本报讯** (记者 金明达)

7月22日，记者从衡阳铁路部门获悉，受河南等地持续强降雨影响，衡阳火车站、高铁衡阳东站部分列车仍处于停运状态。7月23日，衡阳火车站共有44趟列车停运，高铁衡阳东站共有28趟列车停运。

衡阳火车站7月23日停运列车具体车次如下：Z5、Z137、Z167、Z168、Z229、Z235、Z236、Z285、Z286、Z335、Z336、Z386、T123、T151、T152、T253、T254、T289、T369、K21、K81、K157、K225、K226、K237、K457、K458、K485、K486、K535、K599、K600、K687、K688、K1159、K1160、K1347、K1558、K1557、K1628、K9221、K9222、K6591、K6592。

高铁衡阳东站7月23日停运列车具体车次如下：G545、G547、G93、G546、G74、G826、G817、G831、G877、G878、G549、G847、G548、G695、G696、G843、G832。

衡阳农行员工梁先慧原创歌曲出炉，作词、谱曲“肩挑”

## 《小小红船》深情倾述爱党情

■本报记者 张建新

建党百年之际，农行衡阳分行员工梁先慧创作了一首歌词《小小红船》，又把它谱曲，请人演唱，制成MV，被多家网站发布，并登上学习强国“湖南频道”。

“这是一首庆祝建党100周年的歌曲，表达我内心对中国共产党的真诚赞美与热爱。”梁先慧谈起创作初衷如是说。

年过半百的梁先慧对音乐的喜爱源于父亲。他记得小时候，父亲喜欢把他驮在肩膀上，边走边唱歌，他觉得那是天底下最美妙的歌声。然而，在他11岁的时候，父亲去世了，听父亲唱歌的幸福感戛然而止。稍大一点后，有一天，他无意中翻到了父亲写的像诗一样的句子，上面还标了音符，他才知道，原来父亲不仅会唱歌，还会写歌。

为了读懂父亲的音乐，梁先慧对简谱产生了浓厚的兴趣。几年后，他通过自学等方式，学会了一些简单的作曲方法。在高中毕业的晚会上，他自己谱曲并演唱了诗歌《三峡赞》，收获雷鸣般的掌声。

参加工作后，他依然保持对音乐的爱好，但少有空闲谱曲。直到2018年退居二线，业余时间更充裕了，他加入了农行湖南省分行的合唱团，扎实的唱功、专业的识谱能力让他很快脱颖而出。随着音乐创作经验的不断积累，他加入了长沙市音乐家协会、湖南省音乐家协会、中国音乐文学学会等组织，进一步在音乐的世界里徜徉。

2020年，新冠疫情暴发，各行各业以各种方式倾力支援武汉抗击疫情。当时，耒阳市作协理事王美洪写了首歌《逆流而上》，

“义聘”音乐人士谱曲。梁先慧被情真意挚的歌词深深地打动，毛遂自荐道：“让我来谱曲吧，最终不用用我的曲子，由您定夺。”梁先慧反复吟诵歌词，心情无比激动，不到一个小时，一段深情、流畅的旋律一气呵成。后来，这首歌参加湖南省文旅厅“艺抗疫情·云游湖南”主题作品创作活动，获优秀作品奖、人气作品奖。

今年喜逢建党100周年，梁先慧早就想写一首歌，但未想好从何处着手。直到有一天他参加衡阳农行的党史学习教育展，读到“红船精神”，心里便有了主意：就写《小小红船》。执笔作词，几番修改之后一直琢磨谱曲，有天早上刷牙时，突然一段旋律在脑海里闪现，他就轻轻哼唱，情不自已，《小小红船》的歌谱一呵而就。

“我把歌词和歌谱发给朋友看，大家都赞不绝口，对我是极大的鼓舞，这下子，我也有勇气在群里找歌手来唱了。”梁先慧在手机上翻找评论给记者看，一脸兴奋地说着。湖南省歌舞剧院独唱演员张芝明看到“英雄帖”后表示愿意演唱。于是，歌曲《小小红船》正式诞生了，相继被湖南公共文旅云、芒果音乐台等多家网站发布，还登上了学习强国平台。更让他高兴的是，在建党100周年这特别的日子里，他获得长沙市文联系统“优秀共产党员”荣誉称号。

问其今后的创作打算，梁先慧表示，“不管是《逆流而上》还是《小小红船》，终将成为过去的记忆，我会保持音乐创作热情，目前正围绕冬奥会主题写歌谱曲，以后想多写一些赞美生活、易被传唱的歌曲。”

